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ATA N° 013 – 05 DE MARÇO DE 2026 
 
 
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e cinquenta e dois minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Doze da Décima Primeira Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Email Transferegov; Ofício nº 17098/26 da Secretaria de Estado de 

Turismo, Esporte e Cultura de Mato Grosso do Sul; Email de Jary de Carvalho e Castro. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Zé Teixeira, Marcio Fernandes, Caravina e Professor Rinaldo. Sobre a 

mesa proposições apresentadas pelos Deputados Gleice Jane, Renato Câmara e Gerson Claro. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Pedro Kemp e Zé Teixeira. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 324/25 de autoria do Deputado Pedro Kemp. Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as 

seguintes proposições: Projeto de Lei nº 82/25 de autoria do Deputado João Henrique; Projeto de Lei nº 258/24 de autoria do 

Deputado Zé Teixeira. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de 

Moção de Pesar de autoria dos Deputados Lidio Lopes e Pedro Kemp endereçadas aos familiares de Celso Bejarano Júnior; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Revista Celebrar, em 

comemoração aos seus 10 (dez) anos de fundação, celebrados com o lançamento da 40ª edição, ocorrido no dia 26 de fevereiro de 

2026; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Escola Tchibum 

Educação Aquática, em comemoração aos seus 10 (dez) anos de atuação, celebrando uma trajetória de dedicação à educação 

aquática, à promoção da saúde e à segurança de crianças, jovens e famílias do município de Dourados/MS e região; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Sr. Sergio Wanderly Silva, em 

reconhecimento aos seus 30 (trinta) anos de atuação na política pública de Assistência Social, dedicados ao fortalecimento do 

Sistema Único de Assistência Social (SUAS) e à defesa dos direitos da população em situação de vulnerabilidade; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara em homenagem aos 50 anos de fundação da UFADBI – União 

Feminina da Assembleia de Deus Ministério do Belém de Itaporã, celebrando meio século de relevantes serviços prestados à 

comunidade itaporaense e à obra cristã; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Duarte 

endereçada ao diretor-geral do site Campo Grande News, Sr. Lucimar Couto, bem como toda a sua equipe técnica, em razão do 27° 

(vigésimo sétimo) aniversário do site; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Zeca do PT e João Henrique; 

Indicações de autoria dos Deputados Zeca do PT, Junior Mochi, Renato Câmara, Zé Teixeira, Paulo Duarte, Pedro Kemp, Jamilson 

Name e Caravina. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, cinco de março do ano de dois mil e vinte e seis.  
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Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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